

从点滴小事做起,用实际行动为百姓谋便利 这个事,我们要点个赞

航海西路街道凯田花园社区中有一户特殊的居民——40岁的王浩因身患精神和智力双重二级残疾至今未婚,71岁父亲王六庆和68岁母亲王焕英两位老人照顾身患疾病的儿子,把全部心血和积蓄都倾注在了这个独生子身上。不幸的是,2015年4月7日,王浩因精神病发作单独外出时摔伤,造成腿骨粉碎性骨折。考虑到王浩的身体状况,医生建议在家卧床慢慢休养。年迈的两位老人照顾卧床儿子的日常起居,已经感到越来越吃力。

近日,凯田社区工作人员在入户

排查中了解到这一情况后,多次到王浩家中看望,并给子力所能及的帮助。在与王浩父母交流的过程中,了解到因无法行走,王浩已近一年未曾出门,随着天气日渐变暖,王浩的父母多次萌生想拥有一辆轮椅推儿子出去走走的愿望,可是经济上却力不从心。

凯田花园社区迅速将此情况反映到办事处,民政所长李向宏立即向区残联理事长作了专门汇报,区残联随即组织工作人员到王浩家进行走访并详细了解其身体状况。经办事处积极协调,区残联研究决定,特为王浩

开通“绿色通道”,为这个困难家庭发放一辆爱心轮椅。

4月14日,区残联臧老师与航西民政所、凯田社区工作人员一起为这个家庭送去了政府的关怀和温暖——一辆轮椅,解决了这一家面临的最迫切、最直接、最现实的问题。

航西街道一直秉承着为民办实事的工作宗旨,积极主动开展各项服务工作,把群众需求、居民利益放在第一位,从点滴小事做起,扎实行动为百姓谋便利,周全考虑让居民更满意。

记者 柴琳琳

阳光花苑社区 文化墙深受辖区居民欢迎

“父之所贵者,慈也。子之所贵者,孝也。”“事师长贵乎礼也,交朋友贵乎信也。”近日,在西流湖街道阳光花苑社区,一处长约300米的以宣传朱子文化为主要内容的文化墙吸引了许多业主。

“以前这里长满了杂草,物品杂乱堆放,业主们都不愿到这里来。自从设立了文化墙,栽种了绿化树后,这里成了居民休闲运动好去处。”业主陈恒辉说,不但环境更美了,而且从文化墙上还能学到好多东西,真是一举多得。他经常带着孙子到这里散步,向他讲解文化墙知识,希望他成为有知识、懂礼貌的好孩子。据了解,西流湖街道投资60多万元,在辖区主要路段建设朱子文化墙9处,面积达2000多平方米。如今,文化墙成了培育新型市民的一个阵地,既美化了环境,又弘扬了中华优秀传统文化,成为辖区一道亮丽的风景。

记者 董占卿 通讯员 魏少杰

电缆社区 开展义诊活动

为了让辖区居民更好地防病保健,绿东村街道电缆社区联合康复医院于4月19日在电缆社区为辖区居民进行义诊活动。此次活动吸引了许多居民的积极参与。社区医生给居民免费测血压并结合日常生活实例,从老年人怎样预防心脑血管疾病、心梗、高血压等疾病讲起,就如何合理用药、合理膳食、如何进行养生保健作了详细讲解。通过游戏问答等与老人们互动的方式,向他们介绍了科学、健康运动知识,让老年人了解在日常生活中的健康生活习惯和运动时的注意点。居民们表示,他们非常支持社区义诊活动,希望这项服务能够经常开展。

通讯员 冯福霞

正商明钻社区 社区棋牌赛 居民乐开怀

4月17日,正商明钻社区志愿服务队组织举办以“明钻家园邻里情、和谐社区幸福梦”为主题的棋牌赛,80余名社区居民参加了此次活动。此次棋牌赛是明钻家园第一届棋牌比赛活动,吸引了众多社区居民报名参加。尽管参赛选手水平参差不齐,但并不妨碍他们全身心投入到比赛之中,尽情地享受棋牌活动带来的快乐。经过激烈角逐,最终决出了各项比赛的一、二、三等奖。此次活动不仅拉近了社区和居民的距离,也增进了居民之间的感情,居民们纷纷表示这样的活动要多参加,使自己的生活更健康、更快乐、更精彩。

通讯员 李超 王蒙

湖光苑社区 传播环保理念 提高环保意识

4月19日,湖光苑社区联合社区幼儿园学生、家长、老师,共同在幼儿园内开展了环保教育活动。活动在《一个干净的地球》的歌声中拉开序幕,在歌声中,环保志愿者边唱边表演手语。接着,大家共同观看了环保教育宣传短片。短片中被破坏、污染的环境让人触目惊心。短片过后,环保志愿者讲解了垃圾分类的常识、好处及意义,倡导大家用实际行动加入到环保事业中来。随后,大家走出教室来到户外,进行了一场垃圾分类的考核。环保志愿者对大家的劳动进行检查,认为他们能很好地学以致用,分类正确率达到了98%以上。最后,参与的家长和学生分享了参加此次活动的感悟。此次活动对提升大家的环境意识、提高保护环境的自觉性起到了积极作用。

通讯员 李浩 楚玉珂

活动室

点赞 社区组织免费为老人修脚



晶华城社区免费为老人修脚

社区很多老人年龄大了,脚上厚厚的脚垫为他们的生活带来很多不便,走起路来疼痛难忍,为给辖区老人提供更好的健康服务,桐柏路街道晶华城社区联合辖区一家足艺工作室为辖区老人免费修脚,为他们解决走路难题。现场很多居民感动地对社区书记任红霞说:“这是第一次享受修脚服务,有些紧张,不过

还是很舒服。”修脚师傅小心翼翼地为老人们服务,“您放松,后背靠在椅子上,怎么舒服就怎么坐。”修脚师傅一边为老人修脚,一边和老人轻松聊着天。社区开展此次活动,旨在弘扬中华敬老爱老的传统美德,让更多人加入关爱老人的行列中,让这夕阳更加美丽。

记者 柴琳琳 通讯员 李璐 王蒙

开唱 以红歌精神凝心聚力



以红歌精神凝心聚力

为增强居民群众的凝聚力,近日,昆仑社区在辖区范围内开展“红歌大家唱”活动,点多面广,内容丰富多样,形式喜闻乐见。以红歌精神凝心聚力、鼓舞士气,激发群众的参与热情。辖区内各楼院、各单位要在“七一”前后组织广大居民学红歌、唱红歌,通过各种形式掀起学红歌、唱红歌的高潮。

昆仑社区党总支将“唱红歌”活动作为一项基本任务,把握注重实效、突出特色、全民参与、持久深入的原则,进一步提高活动开展水平,提高群众参与率,扩大活动影响力,充分调动起群众参与积极性,作为提振群众“精气神儿”,提升文化“软实力”的重大举措。

记者 柴琳琳 通讯员 周金荣 赵华星

开心 老年趣味运动会显活力



馨怡家园社区举办老年趣味运动会

4月19日,桐柏路街道馨怡家园社区开展中老年趣味运动会,吸引了小区几十余名老人参加活动,趣味运动会为老年人设置了“投沙包”“套圈”“夹乒乓球”“筷子投篮”。

运动会在欢乐的气氛中进行,各项比赛都扣人心弦,精彩场面随处可见。通过举办此次趣味运动会,进一步增进了辖区居民的交流,活动收到了良好的效果,真正体现

了拼搏向上的精神。在大家的共同努力下,运动会形成了一个“团结、文明”的运动盛会,充分展示了馨怡家园社区居民运动、健康、活力的精神风貌,通过开展趣味性较强的体育运动,鼓舞辖区居民以高昂的斗志、饱满的热情、团结向上的精神风貌,奋力拼搏、积极作为,为地区新一轮的发展努力奋斗。

记者 柴琳琳 通讯员 白亚楠

尝试 孩子们“参观邮政局”给亲人邮寄第一封信



孩子们正在“参观邮政局”

近日,伴着和煦的春风,踏着欢快的步伐,汝河一幼大班的小朋友在老师带领下进行了“参观邮政局”的社会实践活动。

在邮政局,孩子们了解打包裹、送信的简单过程,以及工作人员是如何分拣、盖戳、送信、寄包裹的,明白了信件“旅行”过程。随后,孩子们小心翼翼地将自己给爸妈书写的信件投入了

邮筒中,亲身体验了邮寄。“几天后,这些暖暖的信件将被邮递员送到孩子的亲人手中,这是亲子间以书信沟通的第一封信,相信他们一定非常期待。”汝河一幼的老师说,孩子们通过参观邮政局的方式走进社会,通过邮寄的方式知道不同职业承担着不同的社会责任,对孩子的成长非常有帮助。

记者 董占卿 通讯员 孙燕 文/图